

**VERSLAG BELANGENVERENIGING HULTEN, WERKGROEP LEEFBAAR 28-05-2024 –
19.30 uur / 21.30 uur (max) – The Chump**

College incl coalitieprogramma : <https://www.gilzerijen.nl/college.html>

Data 2024 vergaderingen :

Donderdag 7 maart
Woensdag 10 april
Dinsdag 28 mei
Maandag 1 juli
Donderdag 5 september
Woensdag 16 oktober
Dinsdag 26 november
Maandag 6 januari

AANWEZIG (geel is afwezig):

Michel v Boxtel
Sandra Diepstraten
Marion Patist
Corné de Vet
Corné van Broekhoven
Corrie Gillis
Hans Mertens
Ton Brouwers
Ben van Broekhoven
Harold Schuurman
Ingrid Veroude

AGENDA

Voorbespreking gesprek wethouder

Burgerinitiatief sportveld, ontmoetingsplek, willen we dit zelf doen of aan de gemeente laten? Afgesproken wordt gesprek met wethouder te starten waarbij aangedrongen wordt op initiatief vanuit gemeente.

gesprek wethouder Machielsen

1. **Woningbouw:** we wachten op afwegingskader van defensie voor rattle noise, Jelle Lauf vragen. Ontwikkelingen en leefbaarheid, **gesprek met Jelle Lauf en Joost Mülker wordt gevoerd vanuit belangenvereniging, Michel maakt afspraak.** Hans gaat mee. Wethouder verwacht binnen enkele maanden een ontwikkelkader te mogen ontvangen.
2. Terrein Van Strien is rommelig en er ligt asbest. Gevraagd moet worden aan Van Strien om het op te ruimen. Anders kan verzoek tot handhaving worden gedaan. Terrein is gevaarlijk. Eigenaar is eerder gevraagd om op te ruimen. **Ben kijkt hoe het eruit ziet en belt de eigenaar op. Na vergadering wordt even polshoogte genomen op terrein.**
3. **Rijksweg 5:** Wethouder geeft aan dat er meldingen zijn gedaan bij de gemeente. Het dossier ligt nu bij handhaving omdat er geen horeca geëxploiteerd wordt.
4. **Vast contactpersoon:** dit is niet mogelijk, deze functies zijn er niet meer bij de gemeente.

5. **Onderhoud particulier:** De gemeente heeft geen geld voor particulier onderhoud meer. Wellicht dat er wel subsidie verstrekt kan worden voor maaien voor dorpsactiviteiten, mogelijkheden hiertoe kunnen verkend worden met Bernhard van der Zwet. Ingrid doet dit
6. **Sportveld:** er is budget voor een sportveld, circa 3000 m2. Als Hulten een perceel kent, dan kan de gemeente dit kopen en wordt het eigendom van de gemeente. Spie naast Broekdijk 10 kan niet omdat er een gebouw op staat. Andere locaties mogen worden aangedragen. Je kunt pas een plan maken als je een perceel hebt. Werkgroep kan eerst een terrein aandragen. Eenieder denkt na en benadert eventueel eigenaar. Wordt geagendeerd voor volgende keer. Wethouder geeft aan dat dit ook een toezegging in het verleden is geweest.
7. **Onderhoud openbare ruimtes** Marion neemt contact op met Berry Tak voor kerkplein en andere zaken graag melden via de BuitenBeter app.
8. **Tijdelijk gebruik schoolgebouw:** kunstenaarsclub uit Tilburg, er wordt nu tijdelijk verhuurd. Daar is de werkgroep niet in meegenomen. Mark van Dongen is contactpersoon hiervan, Marion neemt contact op. Zit in portefeuille bij wethouder Scheifes. Wordt wellicht verhuurd in het kader van tijdelijke verhuur.
9. **Stikstofruimte in relatie tot voortgang N282** blijft voorlopig hetzelfde. Letchertweg is van de gemeente Tilburg. Landbouwvoertuigen mogen hier nog niet op.
10. **Uitbreiding bedrijventerrein naast Haansberg** en park daarnaast: zou ideale oplossing zijn voor park maar we weten niet of Hulten uitbreiding wil. Gemeente onderzoekt momenteel of bedrijventerrein uitgebreid kan worden.

Nabespreking na vertrek wethouder en w.v.t.t.k.

- Jeux de boulesbaan: Ingrid is namens werkgroep Leefbaar hierover in bespreking met Bernhard van der Zwet.
- Wonen met gemak: belangenvereniging Hulten en werkgroep zullen niet meer deelnemen aan het vervolg ondanks het interessante programma
- Ingrid zit vergadering 1 juli voor